

Экстремист проведет в тюрьме три года. Гражданин Узбекистана Бахтиер Юлдошев ближайшие три года проведет в тюремном заключении. Как со ссылкой на управление ФСБ по Брянской области сообщает «Интерфакс», осужденный признан виновным по статье «Публичные призывы к террористической деятельности и оправдание терроризма». Задержан мужчина был еще 4 месяца назад. По сведениям правоохранителей, проживая в Брянске, он активно общался в социальных сетях с участниками радикальных организаций, находящимися за рубежом, в том числе и в Сирии, восхвалял деятельность «Аль-Каиды» (запрещенной в РФ) по борьбе с «неверными» и выступал с призывами становиться смертниками. В ходе следствия экстремист раскаялся и активно сотрудничал со следствием. С учетом этих смягчающих обстоятельств и было вынесено судебное решение.

*Islam-today* □